

HIMN 2018 年五月

5/19/2018 West Bellfort

组织人：Jesus/Bob Brown/Wanchan Ohyan

移民工三五一群的分散在周围。我们决定还是选在平时传道的地方。有四个工人马上就聚集到 Jesus 前面，他们拿到饮料和食物以后，坐了下来。两个人坐在中间，背对着 Jesus，像是在说，“我对你要讲的没有兴趣”。另外两个人虽然面对着传道人，但是看起来也在犹豫是不是要继续听。我当时很担心这四个人会中途离开，那么讲道就没办法继续了。

然而 Jesus 非常坚定地开始给这四个工人传道。我站在他边上为他做迫切的祷告。虽然面对工人们冷淡和拒绝的态度，Jesus 依然是满有激情，做着他的工作。不久，一个背对他坐着的工人离开了。

Jesus 讲道热情并没有因此受到影响。一个本来侧面对着他的工人，很快把身体完全转向了他，并且不停点头表示赞同。突然，另一个背对着 Jesus 的工人，站起来离开了。在我们感到失望和沮丧的时候，Jesus 依旧继续布道。

刚离开的工人又走了回来，这次没戴帽子。他和另一个工人站在一起，面对着 Jesus，开始认真的听他讲道。

我听到有人在说“是的”，“是的”，知道是神改变了这三个人的心意。最后我们互相握着手一起做了祷告，在灵里连成一体。这是我最期待的时刻。

然后我和 Jesus 去了附近三个公寓的出租办公室，希望能使用他们的场地开展一些事工。是 Jesus 的热情和这里工人的属灵需求给了我们很大的动力来做这些事。

一个办公室的人说他们的房间太小不适合用做任何活动。一个在听完我们的讲述以后马上就不行。

但是，我们之后遇到了 Teresa Limpert，Southwest Terrace 的办公室主管。Southwest Terrace 公寓，地址是 10200 West Bellfort，就在我们事工最近的地方。Teresa 开始看起来并不热情，但是当我们说完来的目的，她一直说阿门，阿门。她其实也是主里的姐妹。她说她一直很担心这里 220 多个住户的属灵生活。他们经常酗酒，闹事。不幸的是，还有 40-50 个孩子和这些人住在一起，得不到任何有益的教导。暑假就要到了，这些小孩子们呆在家里，没有人管教，会很无聊很可能制造各种麻烦。她答应我们尽管她的办公室很小，但是她会和房主联系我们事工的需要。她也提到这些活动有可能会带来保险上的问题。

我们向主祷告，求主为我们开路，让我们有一个能经常使用的地方，让这些孩子和他们的父母能听到福音，找到生活真正的意义。阿门！

Wanchan Ohyan

5/26/2018 Haden 公园

罗马书，12：7-8，或做执事，就当专一执事。或作教导的，就当专一教导。或作劝化的，就当专一劝化。施舍的就当诚实。治理的，就当殷勤。怜悯人的，就当甘心。

自从我们 HIMN 小组上次到 Haden 公园，已经过了几个月。我们看到很多熟悉的面孔，也看到很多新的面孔。非常高兴又来到这里和移民工兄弟们一起分享食物和神的话语。很多和 HIMN 熟悉的工人帮我们把东西搬上搬下，显得很亲切和感恩。

在分发完圣经小册子和邀请公园里的工人兄弟们过来听讲道，我们注意到他们中有些人虽然还是很友好，但是显得有些紧张和不安。他们分享了最近发生的一件事。我们后来为此也做了祷告。下面就让我解释一下这件事。

我们的工人弟兄不安的原因是他们在附近找工作做的时候，被雇主告知不允许带随身的背包，因为有雇主说工人拿了他们家里的东西放在背包里带走。很多工人说他们不会偷东西，他们是很诚实的做一天的工，拿一天的钱。而且他们需要带每天辛苦工作所需的早餐，午餐和饮料。很多雇主说如果工人不带背包，他们愿意提供食物和饮料。很明显工人们对此事反应很不满，不能用背包带他们所需要的东西让他们本来就辛苦的工作更加辛苦。

很多工人要求为这件事和生活里的其他负担献上祷告，祈求神的赐福。Jesus 牧师为工人弟兄做了迫切的祷告，求圣灵赐下天父的祝福。他恳请每位工人弟兄不论遇到怎样的困难，都要每天跟从基督，满有忍耐和虔诚。他更呼召工人和雇主能互相合作，帮助彼此。

请大家为移民工弟兄们祷告！奉主基督的名！阿门！

Christopher "Chris" Lopez

HIMN 义工

5/26/2018 West Park

所有的义工在 8：20 am 来到了 59 公路下面的 West Park。我们又尝试希望得到 shell 加油站的允许，在他们的地方做布道，但是还是被拒绝了。

我们在路对面的桥下摆好东西，然后邀请工人们过来用早餐。并且给他们分发宣传册和抽奖券，中奖的人可以得到一个背包和一套工具。这些奖品可以吸引工人们参加进来，并且留到布道结束。

Calos 弟兄带领大家做了敬拜，Olvin 弟兄开始了布道。大约有 25 个工人参加了今天的布道。很多人都听的很认真，低头和我们一起祷告。布道结束，Paco 做了祷告，呼召愿意悔改的工人接受基督做自己的救主。许多人都走出来和他一起祷告。

今天工人们对于西语圣经的兴趣是以前从来没有的。我们给出了 10 多本圣经，包括三本新旧约合本和很多本新约圣经。有三个拿到新约的工人，把电话留下来，要我们以后能寄给他们全套的圣经。

在四月份的活动中，有工人想要全套的圣经，两个星期以后我亲自送到了他住的地方。他非常的高兴。

Salvadore 是其中一个得救的，他告诉我们他住在 Memphis，这次是来休斯顿短住几天。他认为这不是偶然的，是神把他带来这里，让他归向主。我们同意。主是全能的，他召回每一只迷途的羔羊。每一个属灵的人都会听到主的声音而归向他。

赞美天上的父！ Kris



